
年　　　組　　番 
 

名前 

6-1-1

　　　の中にあてはる言葉や数を書きましょう。

①　半径２０cm のいす 

式 

円の面積

　　　円の面積①　

答え 

円の面積　＝　　　　　　　　　×　　　　　　　　　× 

次の円の面積を求めましょう。

②　半径５cm の円 

③　直径１６cm のホットケーキ 

５cm 

式 

答え 

式 

答え 

20cm 

16cm 

１

２



円の面積

 

下の図で色のついた部分の面積を求めましょう。

１ 

２ 

３ 

年　　　組　　番 
 

名前 

6-1-2

式

２cm

６cm

答え

式

答え

式

答え

６cm

４０cm

円の面積②



円の面積

 　　円の面積③　

①と②の花だんで、花がさいているところの面積を求めましょう。

６ｍ

６ｍ ６ｍ

６ｍ

① ②

① と ② の面積を比べましょう。 

6-1-3

式

答え

式

答え

年　　　組　　番

名前

１

２



年　　　組　　番 
 

名前 

6-1-4

①

円の面積

　　円の面積④　

同じ大きさの正方形の箱に、 下の①、②のようにピザがきちんと並んで入っています。

③

40cm

40cm

20cm20cm

20cm

20cm

10cm

10cm

10cm10cm10cm

10cm

10cm

10cm

①と②では、 ピザの面積は、 どちらの方が広いでしょうか。 計算しましょう。

②

①、②と同じ大きさの正方形の箱に、 下の③のようにピザがきちんと並んで入っ
ています。 ピザの面積を求めて、①や②のピザの面積と比べてみましょう。

①のピザの面積 ②のピザの面積

答え答え

式

式

答え

式

なら

１

２

ピザの面積は

ピザの面積は



円の面積

 　円の面積⑤

下のような半円で囲まれた図形のまわりの長さと面積を求めましょう。

円周率はどこまでも続いている
終わりのない数です。

あなたはどこまで覚えられるかな？

円周率

12ｃｍ 

８ｃｍ 

まわりの長さ

面積

年　　　組　　番 
 

名前 

6-1-5

１

式

答え

２

式

答え
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えんしゅうりつ


